

# 夏装未下架,秋装抢先上市

## 新款秋装大都“零折扣”,不如夏装更受待见

本报9月2日讯(记者 邢敏) 天气渐渐凉爽起来,不少市民发现,在夏装开启疯狂打折巨惠活动之时,新款秋装已悄然上市。近日,记者走访商河县百货商场及服装店获悉,在夏装全面打折优惠的同时,今年的新款秋装也开始上市。由于新款秋装大都“零折扣”,与夏装相比上市之后并没有受到消费者热捧,反而有些“门庭冷落”。

“全场的短袖上衣、短裤、裙装都有优惠,最低打五折!”8月31日上午,记者走访中润时代购物广场和百大购物发现,夏装促销力度越来越大,市民对此十分“买账”,纷纷前往扫货。

商业街一家女装店的销售人员说:“夏季服装现在都在促销,由于没到全面换季的时候,夏装目前还没下架,这个时候买衣服很合适。”记者在店内看到,夏装打折的力度确实比较可观,原价200元左右的翻领短袖T恤,现在都是99元起售,而最便宜的圆领T恤,已经卖到五六十元一件,一些女款短袖上衣,打折后也在六七十元到100元之间。据服装店销售人员介绍,上市的秋季新款主要以棉、麻等薄型面料为主,适合在夏秋过渡季穿,由于天气尚为炎热且无折扣,相比促销的夏装,秋装销售量较低。

市民王女士告诉记者,现在很多夏装都打出五折促销的牌子,更有打出二到三折的,实在是太吸引人了。“之前看上的衣服要400多元钱,现在打折还不到200元。”王女士说,在她看来,现在穿也是一样的,天气不会一下子变得凉爽起来。市民邱女士也趁着打折去买了双凉鞋,“之前我去那家店看上一双凉鞋,要两百多元,现在做活动才99元,我忍不住还多买了一双呢!”



部分秋装已经上市。本报记者 邢敏 摄

## 未来三天 以雷阵雨为主

本报9月2日讯(记者 李云 通讯员 尚建设) 最近几天,商河是在风雨中度过的。从周一开始,商河几乎每天上、下午各一场阵雨,让不少市民苦恼不已。市民王女士说:“难道从去年冬天攒到现在的雨,在这个秋季刚来的时候全下了?”记者从商河县气象局了解到,未来几天,商河仍将在阵雨中度过。

俗语说“一场秋雨一场寒”,接连几场降水之后,商河的最高气温已经降至30℃以下。往商中路上看一看,又到了“乱穿衣”的时候,有的人依旧短袖短裤,有人已经长衣长袖加身。进入秋季后,早晚温差较大,商河县气象局工作人员提醒大家,早晚应注意防寒。

具体天气状况如下:

3日多云转晴,北风2~3级,最低气温14℃,最高气温29℃。

4~5日多云转阴有雷阵雨,南风转北风3级,雷雨时阵风7级,气温略有下降。

6日多云,北风2~3级,气温变化不大。

## 实验一小修建 乒乓球训练馆

本报9月2日讯(记者 刘慧 通讯员 吕兴亮) 商河县第一实验小学利用假期修建封闭式乒乓球训练馆、专业羽毛球馆,目前已投入使用。乒乓球训练馆现已对实验一小教职工及其家属、学校学生及其家长开放,暂时不单独对学生家长及其他社会人员开放。

据实验一小体育组组长党长新介绍,学校根据“快乐周三”推出了11门特色课程,其中报名乒乓球、羽毛球课程的学生是最多的,能达到60多名,但学校现有的乒乓球、羽毛球设施根本满足不了学生的需求,因此学校今年在乒乓球、羽毛球场地的基础上进行了修建。

据了解,国庆节至次年五一,乒乓球训练馆的开放时间为早6点至晚9点30分,五一至国庆节期间的开放时间为早6点至晚10点。

## 商河小明星



**宝宝姓名:**张昕然  
**宝宝性别:**女  
**宝宝生日:**2012年6月22日  
**父母寄语:**你长着一对翅膀,坚韧地飞吧,不要为风雨所折服;诚挚地飞吧,不要为香甜的蜜汁所陶醉。朝着明确的目标,飞向美好的人生。

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qwbjrs@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

## 交警整治 各类摩托车

本报9月2日讯(通讯员 刘志海 孙慧 记者 刘慧) 近期,有市民通过商河民生警务平台反映,商河县城展路经常有摩托车安装警报器行驶,存在较大的安全隐患,希望警方予以查处。

商河交警接到市民反映后高度重视,重点针对摩托车非法安装警报器行为及二三轮摩托车无牌证上路、未按规定佩戴头盔、非法改装摩托车等交通违法行为突出的特点,以城区道路和城乡结合部为重点,进一步加大对摩托车违法行为的打击查处力度。

据了解,行动期间,大队共出动警力220余人次,警车75辆,累计开展了10次集中统一行动,暂扣摩托车26辆,处理各类违法行为100余起,教育驾驶人90余人,进行面对面教育达到120余人,共发放宣传资料3000余份,收到了良好的整治效果。

## 农村集市上 宣传交通安全

本报9月2日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧) 自8月1日以来,商河交警集中开展了以农村集市为主战场的交通安全宣传。

8月28日,正值怀仁镇大集,交警大队宣传民警一大早就到达集市上进行宣传。“随着赶集的人员逐渐增多,我们一边疏导交通,一边向过往群众和车辆驾驶人发放交通安全宣传材料。”民警说。

参与宣传的民警们不畏天气炎热,根据农村群众交通安全意识薄弱的特点,现场讲解剖析交通事故成因及造成的后果,对无证驾驶、客车超员、酒后驾驶等交通违法行为的危害性进行了重点讲解。

与此同时,民警还向市民讲解了交通法律法规知识,用身边血的教训警醒广大群众,嘱咐他们自觉遵守交通法律法规,切实提高安全出行意识。活动中,累计发放宣传资料2万余份,解答群众咨询500余人次,有3万余人次接受到宣传教育。